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Acad. Maya Simionescu,  

Doctor Honoris Causa al Universității de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie  

din Târgu Mureș 

 

Academician Maya Simionescu, Președinta Secției de Științe Biologice a Academiei 

Române, personalitate marcantă a cercetării biologiei celulare din România și cercetător cu un 

bogat palmares științific internațional, a primit joi, 11 decembrie 2025, titlul Doctor Honoris 

Causa acordat de Universitatea de Medicină, Farmacie, Științe și Tehologie „George Emil 

Palade” din Târgu Mureș. 

Prof. dr. Leonard Azamfirei, rectorul UMFST, a subliniat că universitatea din Târgu 

Mureș își datorează numele inițiativei Acad. Maya Simionescu, care a colaborat îndeaproape cu 

celebrul profesor George Emil Palade, laureat al Premiului Nobel: „În fiecare an, cu ocazia 

Zilelor Universității, acordăm titlul de Doctor Honoris Causa unei personalități care s-a remarcat 

într-un mod deosebit la nivel mondial, în ceea ce privește știința, cultura (...) și într-un mod 

obligatoriu aceste persoane trebuie să fi făcut ceva de-a lungul timpului, ceva consistent pentru 

Universitate. 

În acest an, decizia Senatului Universității a fost ca doamna Academician Maya 

Simionescu să primească această distincție onorantă. Faptul că această Universitate de Medicină, 

Farmacie, Științe și Tehnologie poartă numele savantului de origine română, George Emil 

Palade, i se datorează.” 

Laudatio a fost rostit de prof. univ. Anca Sim, care a scos în evidență faptul că acad. 

Maya Simionescu „este o personalitate remarcabilă și complexă, un ilustru om de știință, 

adevărat simbol al datoriei împinite pe drumul desăvârșirii și al perfecțiunii (....), clasată pe 

primul loc în topul «Best Scientists – 200 de personalități din domeniul biologiei și biochimiei»”. 

În partea a doua a ceremoniei, acad. Maya Simionescu a acordat răspunsul de mulțumire, 

încheiat cu o caldă pledoarie pentru dezvoltarea cercetării științifice și pentru munca de echipă: 

„Cercetarea este una dintre aventurile cele mai frumoase ale spiritului uman – un Everest al 

cunoașterii, o aventură de echipă, fără limite, fără bariere; este un drum infinit, precum Coloana 

lui Brâncuși, un drum spre cunoaștere. Câte unul dintre noi ajunge în vârf. Vârful este simbolul 

recunoașterii. Dar adevărata bucurie se află în ascensiunea comună, în drumul către culmi, 

presărat și cu tristețea nereușitelor, dar și bucuria succesului. Cercetarea este Everestul spiritului 

uman, o aventură unde îmi place să cred că imposibilul nu există”. 

 



 


